



## В Ульяновской области по факту гибели семьи в результате пожара проводится проверка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области проводится проверка по факту гибели семьи из 3-х человек в результате пожара.

Установлено, что утром 15 сентября 2020 года в квартире дома по улице Орджоникидзе р.п. Кузоватово в ходе тушения пожара 30-летнего мужчины, 25-летней женщины и их 6-летней дочери. Предварительная причина их смерти - отравление продуктами горения вследствие воспламенения и тления предметов обихода.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены необходимые экспертные исследования. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

15 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1499959>